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технологіями, що з'являються. Це є ключовим фактором для 

успішного професійного зростання в сучасному цифровому світі.  

Таким чином, для зростання цифрової економіки необхідно 

розвивати національний ІТ-сектор, стимулювати створення 

інноваційних технологій, співпрацювати для їх розвитку на 

міжнародному рівні. 
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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК  

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 

 Світові економічні тренди демонструють об’єктивну 

необхідність забезпечення інноваційності розвитку підприємства як 

передумови його виживання у глобальному конкурентному 

середовищі. Для вітчизняних підприємств забезпечення інноваційного 

розвитку є, по суті, єдиною передумовою їх виживання та 

потенційного виходу на світові ринки. У цьому контексті мова йде не 

лише про технологічні чи продуктові інновації, які в силу нестачі 

ресурсного забезпечення діяльності становлять неабиякі проблеми 

щодо реалізації, але й про управлінські, маркетингові та організаційні 

інновації.  

Економічна ефективність в аграрному секторі визначається вже 

не так територіальною близькістю до природних ресурсів, як 

впровадженням в практичну діяльність підприємства інноваційних 

розробок, своєчасного отримання зовнішньої інформації, 

продукування інноваційних технологій. Висока рентабельність та 

стабільність економічного розвитку підприємств аграрної сфери в 

умовах інтелектуалізації суспільства залежить від використання у 

процесі виробництва певних інноваційних розробок [1, с. 83]. Отже. 

для України існує гостра необхідність переходу аграрного сектору 

національної економіки на інноваційний шлях розвитку, за рахунок 

якого вона зможе підвищити рівень конкурентоспроможності аграрних 

підприємств, досягти певного рівня економічного зростання 

виробництва та стимулювати до підвищення продуктивності праці 

персоналу, а також   розвиток  агропромислової сфери. 
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В країні сформоване певне правове поле для забезпечення 

інноваційного розвитку підприємництва, а саме: закони України «Про 

інноваційну діяльність», «Про інвестиційну діяльність», «Про наукову 

і науково-технічну експертизу», а також безліч інших нормативно-

правових актів. Але, впровадження інновацій в виробничу діяльність, 

як одного з головних факторів підвищення рівня 

конкурентоспроможності аграрного  підприємства, не здійснюється 

системно [2, с. 254]. 

Зазначимо, що на сьогодні в Україні через військові дії склалися 

певні несприятливі умови для проведення ефективної інноваційної 

діяльності як в економіці в цілому, так і в окремих галузях. Тому, 

залишається актуальним завдання  щодо формування механізму 

державного регулювання інноваційного розвитку шляхом 

впровадження необхідних заходів економічної політики та 

вдосконалення існуючої державної системи стимулювання 

інноваційного розвитку. Ці заходи дозволять досягти певних переваг 

для національних виробників у боротьбі з конкурентами на внутрішніх 

і міжнародних ринках та нададуть можливість Україні зайняти місце 

поряд із розвиненими країнами світу. 

Використання інновацій, як одного з головних факторів 

підвищення рівня конкурентоспроможності в країні, здійснюється 

безсистемно. А, отже, подальший інноваційний розвиток потребує 

комплексного науково-методологічного та законодавчого 

врегулювання інноваційних взаємовідносин в аграрному секторі 

економіки України. Як відмічає Л.М. Щуревич, в умовах глобалізації  

економіки спостерігається відсутність узгодженості між загальними 

потребами аграрної галузі та діями наукових установ, що повною 

мірою є відображенням незбалансованості інноваційної економічної 

системи [3, с. 103]. 

На думку Месель-Веселяка В.Я., Федорова М.М. кількість 

нормативних актів з правового забезпечення інноваційної діяльності в 

Україні є достатньою, але вони не мають належного підкріплення 

шляхами, методами їх реалізації та фінансовим забезпеченням з боку 

держави, нормативно-правові акти пов’язані з законодавчим 

регулюванням інноваційної діяльності, не узгоджені між собою і 

визначають загальні, найбільш принципові  положення, але не 

регламентують інноваційну діяльність як послідовний і логічний 

процес, який спрямований на прискорення економічного розвитку 

України [4, с. 42]. 

Для більшості галузей національної економіки України існують 

певні проблеми, які перешкоджають ефективному впровадженню 
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інноваційних технологій в діяльність аграрних підприємств. На протязі 

останнього десятиріччя Україна стикнулася із ситуацією відсутності 

належного державного фінансування, низького рівня підтримки з боку 

держави підприємств аграрного сектору та недостатнього розвитку 

інноваційних досліджень у сільському господарстві. 

З огляду на ситуацію, яка склалася важливим завданням є 

сконцентрувати інноваційну діяльність в аграрному секторі 

національної економіки на прогнозуванні напрямів його розвитку на 

довгострокову перспективу, на відборі пріоритетних для аграрної 

галузі та держави інноваційних проектів, з повною концентрацією у 

межах фінансових ресурсів з бюджету, а також на забезпеченні 

підтримки необхідних наукових прикладних досліджень. Україна має 

найкращий в Європі потенціал для розвитку інноваційної діяльності, 

створення сприятливого бізнес-клімату, який дасть змогу залучати 

міжнародні інвестиції, завдяки яким з`явиться можливість підвищити 

рівень конкурентоспроможності підприємств, зміцнити їхні позиції на 

міжнародному ринку аграрних товарів та покращити ефективність 

виробничо-господарської діяльності загалом. 
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